

## ПРОФЕСИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ЖИЛИЩНИТЕ СГРАДИ – НЕОБХОДИМОСТ ОТ ОБНОВЯВАНЕ ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ

Скъпи колеги,

Запазете своето място за водещо събитие в сферата на енергийната ефективност на многофамилни жилищни сгради!

Работната дискусия ще се проведе на **1 декември 2021 г., сряда от 10.00 часа** в зала „Слънце“ на Българска стопанска камара, ул. Чаталджа 76, по темата: **„ПРОФЕСИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ЖИЛИЩНИТЕ СГРАДИ – НЕОБХОДИМОСТ ОТ ОБНОВЯВАНЕ ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ“**.

Направете регистрация за участие:

- онлайн – [сутрешна сесия \(модул 1 и 2\)](#) и [следобедна сесия \(модул 3\)](#)
- на живо в [зала „Слънце“, Българска стопанска камара](#)

**Акценти в програмата:**

През 2022 година, чрез българския План за възстановяване и устойчивост започва „трансформиране на съществуващия модел на предоставяне на 100% безвъзмездна финансова помощ за собствениците на жилищни сгради в устойчив механизъм с активното участие на администрация, собственици и бизнес“.

Проектът [SHEERenov](#) изпълнява дейности, които са в подкрепа на създаване на устойчив механизъм за предоставяне на интегрирани услуги за собствениците в многофамилни жилищни сгради. В тази връзка се организира настоящото събитие. Ще се проведе дискусия относно новите роли на участниците:

- Професионалното управление на сградите в режим на етажна собственост – нагласите на собствениците и бизнеса – проучване на фирма Тренд
- Собствениците и нуждата от промени в ЗУЕС, които да улеснят процеса
- Бизнесът в ролята на „специализиран посредник“ в модела за обслужване „One stop shop“ по проект SHEERenov и в контекста на ПВУ.



# ПОКАНА

## ПРОФЕСИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ЖИЛИЩНИТЕ СГРАДИ – НЕОБХОДИМОСТ ОТ ОБНОВЯВАНЕ ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ

Подробна програма на конференцията е достъпна [ТУК](#).

Място на събитието: зала „Слънце“, Българска стопанска камара, ул. Чаталджа 76

Съорганизатори: БГФМА и АДУЕС

Със съдействието на: БСК, КЕО, АЕЕ

Медиен партньор:

**Градът**  
МЕДИА ГРУП

Ще Ви очакваме!

За допълнителна информация, моля, пишете на e-mail: [sheerenovbacc@gmail.com](mailto:sheerenovbacc@gmail.com)



„Този проект (SHEERenov) е получил финансиране от програмата за изследвания и иновации на Европейския съюз „Хоризонт 2020“ съгласно споразумение за безвъзмездна финансова помощ № 890473“.